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Datum: 15. 9. 2023                                  OBVESTILO STARŠEM 

I. EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI 

Občina Makole sodeluje v Evropskem tednu mobilnosti. Svet za preventivo nam je 

pripravil številne aktivnosti, ki jih vnašamo v vzgojno izobraževalni proces. Naše 

učence bo nagovoril policist, izvedli bomo akcijo Ulice otrokom, tehniške dni na 

temo prometa, športni dan namenjen trajnostnemu prometu, v sredo, 20. 9. 

2023, pa bomo v šolo in iz nje šli peš (torej šolski avtobusi v sredo, 20. 9. 2023, 

ne vozijo). Navodila za akcijo PEŠ V ŠOLO IN IZ NJE vam naj bi posredovali 

predsedniki vaških odborov. 

II. 23. 9. 2023 DELOVNA SOBOTA 

Kot smo vas že seznanili na roditeljskem sestanku, bomo v soboto, 23. 9. 2023, 

imeli delovni dan (nadomeščali bomo petek, 9. 2. 2024, ki bo pouka prost dan). 

23. september je Dan slovenskega športa. To je dan, ob katerem sleherni Slovenec 

in Slovenka s svojo telesno dejavnostjo izrazi svoj odnos do športnega 

udejstvovanja, odnos do tiste družbene dejavnosti, ki ima številne pozitivne 

učinke: krepi zdrave, vzgaja, spodbuja pozitivne vrednote in povezuje Slovenijo. 

Na šoli bomo imeli športni dan (pohod in kolesarjenje). Dejavnosti bodo potekale 

od 8.00 do 12.00. Učenci bodo v šoli dobili malico, zajtrka in kosila ta dan ne 

bomo pripravljali, prav tako ni jutranjega varstva in podaljšanega bivanja. 

Avtobusi bodo zjutraj vozili po običajnem voznem redu, domov pa takoj ob 

12.00.V primeru odsotnosti vašega otroka na ta dan prosimo, da izostanek v 

naprej opravičite pri razrednikih. 

III. HIŠNI RED 

Uspešno smo pričeli šolsko leto 2023/2024. Trenutno opažamo, da nekateri 

učenci v šoli nimajo oziroma ne nosijo šolskih copat. Nekateri želijo nositi   

natikače s katerimi prihajajo v šolo. Zaradi neupoštevanja hišnega reda že prihaja 

do neprimerne komunikacije  z zaposlenimi. Prosim, če se z otroki pogovorite. 

Hvala za sodelovanje in lep pozdrav. 

Ravnateljica Silvestra Samastur 
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